



28826086



Lautsprecher Berker Q.1/Q.3/Q.7/Q.9, anthrazit samt, lackiert

Technische Merkmale

Ausführung

- konfektioniert, mit 2-adriger, doppelt isolierter, flexibler Leitung

Frequenz

Übertragungsbereich (-3 dB) 170...18000 Hz

Leistung

Nenn-/Musikbelastbarkeit 3/4 W

Widerstand

Impedanz $4\,\Omega$

Werkstoff

DesignlinienfarbeanthrazitFarbeanthrazitRAL FarbeRAL 7021 - SchwarzgrauMaterial / VerarbeitunglackiertWerkstoffMaterialmixOberflächesamt

Abmessungen

Einbautiefe 35 mm

Montage

Montageart ohne Spreizkrallen

Anschluss

Leiterquerschnitt (flexibel) 0,5 mm²

Kabel

Vorkonfektionierte Leitung 25 cm

Kennzeichnung

Gewerk / AnwendungKommunikationstechnikHaupt-DesignlinieBerker Q.1/Q.3/Q.7/Q.9Sekundär Designlinie(n)Berker Q.1, Berker Q.3, Berker Q.7, Berker Q.9